

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

12. lipanj nedjelja	XI. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Julu Humski ČEŠLJAKOVCI: Za † Đuru Peić ŽUPNA: krštenje GABRIJELA TOMIĆA
PO. 13. VI.	ANTUN PADOVANSKI	8,00 19,00	Za † Josipa Kofnera Za zdravlje unuka
UT. 14. VI.	Elizej pr.	19,00	Za † Antuna i Josipu Zubović
SRI. 15. VI.	Vid, Modest i Krescencija	20,00	<i>Nema mise!</i> MLADEŽ: Susret uz: FILM I RAZGOVOR!
ČET. 16. VI.	Franjo Regis	19,00	<i>Nema mise!</i>
PET. 17. VI.	Diogen	19,00	Misa za † Mariju, Ivicu i Vencu Mautner; PRIDRUŽENE: za jednog bolesnika; n.č. sv. Antunu
SUB. 18. VI.	Marko i Marcelijan	17,00 19,00	<i>Vjenčanje:</i> DRAGULJIĆ-PILIĆ Za † Ivana Marinca i Antuna Sedlaček
19. lipanj nedjelja	XII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Pisarovići i Mautner DOLJANOVCI: Za † Antu Anušića ŽUPNA: krštenje VALENTINA BRIŽIĆ

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 18. lipnja u 13,00:** Magdalena Tomanović, Ana Jurić, Andrea Klinčić, Lidija Makarević, Biljana Pisarović i one koje nisu mogle na svoj red. *Neka nas vodi ljubav prema crkvi! Odsutne treba zamijeniti iz obitelji! HVALA !*
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu! Izvođač još, na kratko, nije izabran.**
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA DAROVE I SVAKOVRSNO DJELO MILOSRDA!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **SUSRET MLADIH: SRIJEDOM U 20,00: Molitveni, komunikacijski uz video, susret i razgovor.**
- ❖ **POZIV NA „DUHOVNO REKREATIVNI TJEDAN U GLAVOTOKU“**
- **MINISTRANTI, PJEVAČI „GLASIĆA NADE“, DJECA U POTREBI; OMOGUĆITE DJECI DA SUDJELUJU U OVOM RASTU U DUHU I ZAJEDNIŠTVU. PRIJAVE DO NEDJELJE! POZIVAM DONATORE KOJI MOGU POMOĆI ONIMA KOJI SU U POTREBI!**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA ĆE SADA BITI REDOVITI I IZVANREDNI RAST U DUHU I ZAJEDNIŠTVU;**
 - NE ZABORAVIMO NEDJELJNU SVETU MISU-TO JE NAŠA HRANA I ŽIVOT!
 - NE ZABORAVIMO OSOBNU MOLITVU-TO JE NAŠA POVEZANOST S BOGOM!
 - **PRILIKA ZA SVETU ISPOVIJED, ZA KRAJ ŠKOLSKE GODINE, ĆE BITI 25. LIPNJA KADA BUDE ISPOVIJED ZA POTVRĐENIKE I NJIHOVE RODITELJE I KUMOVE. TAKODER JE MOGUĆE SVAKI DAN PRIJE MISE KAO I NEDJELJOM PRIJE RANE MISE.**
- ❖ **POTVRĐENICI U SUBOTU u 9,00; NASTAVLJAMO ZAVRŠNU PRIPRAVU ZA SLAVLJE SVETE POTVRDE!**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol;
mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 446-24/2016; 12. lipnja 2016.

XI. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Božje milosrđe ne poznaje granice i ne da se sputati ljudskim mjerilima. Ta spoznaja nije razlog za našu preuzetnost nego poticaj da životom odgovorimo na toliku ljubav te da i sami, danomice, učimo biti milosrdni; prema sebi i prema bližnjima. Pozvani smo dopustiti da Krist živi u našim srcima kako bi mogao živjeti i u našim djelima koja će tako biti istinska i autentična svjedočanstva ljubavi i milosrđa na koja nas Isus poziva.

Iz čitanja današnje mise!

2 Sam 12,7-10.13; „*Gospodin ti oprašta tvoj grijeh; nećeš umrijeti!*“ Kralj David je popustio pohlepi da obuzme njegovo srce i prekršio Zakon uzevši tuđu ženu i ubivši njenog muža. Nakon Božjeg prijekora, po proroku, i opomene on se iskreno kaje a Bog mu oprašta njegov prijestup. Ne postoji grijeh kojega Bog neće oprostiti ako se iskreno kajemo i nastojimo promijeniti svoj život.

Ps: 32,1-2.5.7.11; „*Oprosti mi, Gospodine, krivnju grijeha mojega!*“ Psalmist je osjetio Božje milosrđe i poziva sve na hvalu Bogu za dar milosrđa.

Gal 2,16.19-21; „*Živim, ali ne više ja nego u meni živi Krist!*“ Vjera u Krsita je uvjet opravdanja pred Bogom. Dobra djela, koja činimo, su neodvojiva od vjere. Ako istinski vjerujemo i živimo s Bogom onda su i naša djela u skladu s njegovim odredbama.

Iz Ev: Lk 7,36-50; „*Šimune, imam ti nešto reći! Ženo, vjera te tvoja spasila! Idi u miru!*“ Ne možemo reći da vjerujemo u Krista i da ga prihvaćamo a prezrivo gledati i osuđivati one koje smatramo grješnicima. Pred Bogom smo svi slabi i grješni a njegova ljubav nikoga ne odbacuje nego uvijek daje novu priliku za promjenu života

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ: OPĆA: Da stariji, društveno isključeni i samci, posebice u velikim gradovima, nađu prigodu za susret i solidarnost; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da se sjemeništarci, novaci i novakinje namjere na odgojitelje koji žive u radosti Evanđelja i s mudrošću ih pripravlja za njihovo poslanje; **BISKUPSKA:** Da hrvatsko društvo, potaknuto Kristovom prignutošću pred bolesnima i odbačenima, iskaže djelotvornu brigu i pomoć za sve osamljene i one koji su bez doma i sredstava prijeko potrebnih za dostojan život; **ŽUPNA:** Da naši *vjeroučenci, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima* požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Uz nedjeljno evanđelje...
11. nedjelja kroz godinu C
(Lk 7,36-50)

Prispodoba o dvojici dužnika, te Šimunov odgovor na Isusovo pitanje, koji je ispravan i Isus ga potvrđuje, poziva nas da shvatimo da je oprostjenje u redu stvarnosti prvo i da ono izaziva na obraćenje i ljubav. No Isus ne zaboravlja naglasiti i povratnu vrijednost inicijative ljubavi: "Onome tko se malo prašta, malo ljubi". "Šimune, imam ti nešto reći: "Vidiš li ovu ženu?" ...Ne vidiš njezinu čežnju za novim životom. Ne vidiš ono što i tebe optužuje. Pogledaj ovu ženu: ona mi je puno više učinila. Tko ima više ljubavi? Ova je žena na moje noge izlila svoju godišnju plaću. Ovoj se ženi mnogo oprašta..."

Gospodine! Činim prema Tebi koliko moram. Ne znam jesam li ikad osjetio potrebu da isplaćem srce do Tvojih nogu. Ja nisam učinio neko veliko zlo. No nisam sposoban za Tebe žrtvovati nešto veliko, potrošiti svoje imanje. I meni govoriš: Pogledaj ovu ženu i neka ti progovori o ljubavi.

Sv. Antun Padovanski

Sveti Antun Padovanski bio je prvorođenac iz plemićke, moćne i bogate obitelji, a roditelji su mu dali ime Fernando. No, imao je svoj put i već s 15 godina napušta bogatu palaču i pridružuje se redu Sv. Augustina, nakon zaređenja za svećenika prelazi u Manju braću i posvećuje s nakanom posvetiti se širenju vjere među narodima Afrike jer su upravo dovezli četvoricu Manje braće koja su ubijena u

Maroku. Brod kojim je plovio u Maroko je zahvatila oluja i odnijela ga skroz na obale Sicilije. Još oslabljen od posljedica brodoloma, Antun se uputi u Asiz gdje je bio osnivač Franjevačkog reda sv. Franjo. On, u početku, nije imao plan za učena čovjeka kao što je bio sv. Antun. Kasnije, kad se pokazalo njegovo znanje Evanđelja i svjedočanstvo o njemu povjerio mu je poučavanje braće u teologiji. Tako je postao začetnik teoloških studija u svojem Redu, a sam je poučavao u Bologni, Montpellieru i u Padovi. Ipak, najveći uspjeh imao je propovijedajući u Francuskoj i Italiji i obraćajući heretike i nevjernike. Sveti Antun je zaštitnik siromašnih i potlačenih, propovjednika, budućih majki, putnika, ribara, mornara, starih ljudi, žetvi, konja, izgubljenih stvari, pošte, brodoloma, gladovanja, Portugala i vjere u Presveti Sakrament. Na tisuće je dolazilo odasvud slušati njegove propovijedi i, naravno, svi su se tiskali da bi se ispovjedili kod njega. Mnogo je vremena proveo u ispovjedaonici, malo je jeo, malo se odmarao, a zdravlje mu je narušeno još od onih mjeseci provedenih u pripravi za misionarenje u Maroku. Svjedočenja o njegovim čudesima postala su vrlo brojna odmah nakon njegove smrti, dokumentirana su, a njih je 53 opisano u knjizi 'Život sv. Antuna - Assidua', što je pročitano i pred Papom Grgurom IX. Jedan je od samo 33 sveca, koji su proglašeni Doktorom Crkve, što je učinio papa Pio XII. Umro je 13. lipnja 1231. godine. Bio je petak, braća franjevci su ga na njegov zahtjev vratili u Padovu, jer želio je umrijeti u svojem samostanu. Zbog lošeg stanja, morali su zastati u Arcellu, gdje su boravila braća zadužena za klarise. Tu je u jednoj skromnoj sobici, koja se čuva do danas, Antun preminuo u dobi od samo 36 godina.

O molitvi: *(misli Josemaria Eskrive)*

- „Molitva nije povlastica samo redovnika nego obaveza kršćana; muškaraca i žena u svijetu koji se priznaju djecom Božjom!
- Katolik bez molitve je isto kao i vojnik bez oružja!
- Molitva je vrijeme svete intimnosti i čvrstih odluka!
- Istinska molitva, ona koja prožima čitavog čovjeka, nije toliko uvjetovana osamom pustinje (ombijentom u kojem molim) koliko nutarnjom sabranošću!

